
 MEDIA HORA PREVIA

SEÑOR PRESIDENTE. Pasamos al siguiente capítulo del orden 
del día: Media hora previa.

Tiene la palabra el señor Edil  Nelson Cabrera.

 INSTALACIÓN  DE  UN  OBSERVATORIO  DE  SEGURIDAD 
CIUDADANA EN EL DEPARTAMENTO DE SAN JOSÉ

EDIL NELSON CABRERA. Muchas gracias, señor Presidente.

En primer lugar,  después de haber concurrido al «Congreso 
Sudamericano  de  Seguridad  Ciudadana»,  con  usted,  señor 
Presidente, planteamos la inquietud de instalar un observatorio 
de seguridad ciudadana en  nuestro departamento,  en el  que 
participaran  los  vecinos  que  estuvieran  organizados  en  las 
distintas  comisiones  barriales,  estableciendo así   un  contacto 
más directo con la Policía al solo efecto de brindar información.

Apuntamos  a  las  organizaciones  sociales  para  que   se 
involucre más al  ciudadano y la  labor  policial  pueda ser  más 
efectiva,  ya que, como todos sabemos, los recursos humanos 
son escasos. Sería importante que en el tema de la seguridad 
ciudadana  participaran  todos  los  involucrados  en  la 
problemática,  incluso,  el  Centro Comercial  e Industrial  de San 
José, la Intendencia, el Poder Judicial y la prensa.

Hacemos la propuesta oficialmente. Por lo tanto, solicito que 
la versión taquigráfica de mis palabras se envíe al Ministerio del 
Interior,  a  la  Jefatura  de  Policía  de  San  José,  al  Ejecutivo 
Departamental, a los Municipios de Libertad y Ciudad del Plata, 
a todas las comisiones de fomento del departamento, al Centro 
Comercial  e  Industrial  de  San  José,   a  las  restantes  Juntas 
Departamentales del país y a la prensa. 

 POSIBILIDAD  DE  EXIGIR  LA  CREDENCIAL  CÍVICA  PARA 
SACAR LA LIBRETA DE CONDUCIR POR PRIMERA VEZ

En  segundo  lugar,  quisiera  plantear    que  se  estudie  la 
posibilidad de que a los jóvenes que por primera vez vayan a 
sacar la libreta de conducir a la Intendencia de San José se les 
exija la   credencial cívica. De esa forma se le estaría facilitando 
la labor de la Junta Electoral, pues  todos sabemos en épocas 
electorales  los  adolescentes  esperan  hasta  último  momento 
para gestionarla, lo que produce una sobrecarga de trabajo muy 
importante.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  se  envíe  al  Ejecutivo 
Departamental,  a  la  Junta  Electoral  de  San José,  a  la  Corte 
Electoral y a la prensa.

 VECINOS  PROPONEN  LA INSTALACIÓN  DE  UNA PLAZA DE 
COMIDAS  EN  UNA  DE  LAS  PEATONALES  DE  LA  CAPITAL 
DEPARTAMENTAL

En tercer lugar, quisiera manifestar que algunos vecinos me 
han trasmitido su propuesta de que en una de las peatonales de 
la  capital  departamental     –ya  sea  en  la  del  Paseo  de  los 
Constituyentes o en Sarandí–, sobre todo en verano, se instale 
una  plaza de comidas para que la gente pueda disfrutar al aire 
libre  de  un  lugar  de  esas  características,  asociando  algún 
espectáculo  público,  como  forma  de  atraer  a  un  número 
importante de personas.  Se  convertiría en un lugar sumamente 
interesante, incluso, para los turistas que están de paso.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, al Centro Comercial e Industrial de 
San José y a la prensa.

 JUBILADOS DE SAN JOSÉ SOLICITAN UN DESCUENTO EN LAS 
ENTRADAS  DE  LOS  EVENTOS  QUE  SE  REALIZARÁN  EN 
CONMEMORACIÓN DE LOS CIEN AÑOS DEL TEATRO MACCIÓ

En cuarto lugar, señor Presidente, el año que viene el Teatro 
Macció cumple cien años, y se han programado una cantidad de 
espectáculos para conmemorar un hecho tan importante.

Algunos  jubilados  han  solicitado  que  se  les  haga  un 
descuento en las entradas de esos eventos y así poder disfrutar 
de ellos. Creo que es una buena idea, inclusive,  ya  lo conversé 
con el  Director General  de Cultura de la Intendencia y habría 
acuerdo para hacerlo.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
a  la  al  Ejecutivo  Departamental,  a  la  Dirección  General  de 
Cultura  de  la  Intendencia,  a  la  Asociación  de  Jubilados  y 
Pensionistas de San José y a la prensa.

Es todo, señor Presidente. Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE (Tabaré Laca). Secretaría procederá según 
lo solicitado por el señor Edil.


